



ГАСТРОЛИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Во Дворцах культуры нефтяников и химиков с успехом проходят гастроли Московского областного театра юного зрителя. Наши гости привезли в столицу Башкирии одиннадцать спектаклей из своего репертуара: здесь и документальная хроника «Предназначение», и сказка «Милое мое привидение», и мюзикл «Пиноккио».

НА СНИМКАХ: сцена из спектакля «Бледнолицые» (сцены из жизни индейцев майя) и актриса Л. Добровольская в роли Пиноккио в одноименном спектакле по пьесе Г. Сапгира.

Фото В. КАМАЕВА и
И. ПЕТРОВА.

